Ukol: Ze zadanych dat narozeni vypoéitejte pozadovan

Jméno Dat. naroz. Vék dosazeny letos (do konce roku) Aktualni vék
Alena 3/23/1985
Andrea 3/11/1993
Barbora 8/17/1982
Barbora 3/1/1993
Daniel 9/5/1993
Daniel 5/27/1996
Daniel 8/6/1991
David 3/2/1993
Eliska 4/27/1992
Eva 6/7/1986
Eva 3/19/1987
Eva 6/20/1992
Filip 9/27/1990
Jakub 1/2/1971
Jakub 4/11/1987
Jakub 5/18/1993
Jakub 9/4/1981
Jakub 3/15/1991
Jan 7/13/1986
Jan 1/19/1993
Jan 6/28/1993
Jan 5/11/1986
Jan 3/18/1989
Jana 5/28/1984
Jana 5/6/1986
Jifi 2/15/1988
Jonas 8/13/1992
Jonas 3/8/1993
Karolina 4/17/1991
Lucie 12/29/1981
Lukas 3/9/1993
Lukas 12/14/1991
Marie 10/16/1989
Martin 7/30/1974
Martin 5/9/1985
Martin 1/10/1987
Martin 11/9/1992
Martin 6/23/1982
Martina 9/22/1985
Matéj 7/10/1993
Michaela 9/27/1991
Michal 1/27/1986
Michal 4/11/1986
Michal 10/1/1992
Milan 12/4/1976
Milan 12/19/1984
Ondrej 10/3/1989
Ondfrej 1/27/1983
Ondrej 7/21/1995
Ondrej 5/2/1984
Patrik 1/2/1994

Pavel 11/27/1990



Pavla
Petr
Petra
Radka
Simona
Stanislav
Simon
Tereza
Tomas
Tomas
Tomas
Tomas
Veronika
Vojtéch
Vojtéch
Zdenék

5/22/1979
7/16/1985
7/22/1993
2/12/1981
3/27/1993
3/18/1986
6/5/1982
7/9/1994
11/19/1979
3/29/1993
9/8/1991
11/29/1992
3/1/1991
10/10/1985
4/11/1988
6/22/1991



2 parametry:

Dnesni datum:

Vék nejstarSiho:

Vék nejmladsiho:

Prdmérny vék:

Pocet pacientu:

Pocet pacient(, kterym je 33 let:

Pocet pacientl pod 30 let:



Ukol:

Ze zadanych koeficientd kvadratické rovnice vypocitejte diskrimir
a pomoci funkce KDYZ ur&ete podet a vlastnosti ko¥en® rovnice.
U diskriminantu pouzijte k vizudlnimu rozliSeni jeho hodnot podmi

Koeficienty kvadratické rovnice: s . .
A B C Diskriminant Koreny rovnice

Postup vypoctu
1. diskriminant: D = B® - 4*A*C
2. uréeni kofenu: D>0 ==> dva realné kofeny
D=0 ==> jeden dvojnasobny kofen
D<0 ==> dva komplexné sdruzené kofeny
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